

## **ПЛАН**

### ***за работата на НЧ “Сребрю Бабаков 1903” с. Чехларе за 2024 год.***

Основната цел на годишния план за развитие на читалищната дейност е да засили обществената роля на читалището, като културен, образователен и информационен център. Тя обобщава най-важните моменти в работата на читалището, приоритетите, целите и задачите, които ще спомогнат за формиране на читалището като място за общуване и контакти, за развитие на културния живот, на социалната и образователната дейност в с. Чехларе.

#### **Библиотечна дейност:**

Основната дейност на читалището е библиотечната. Библиотеката при НЧ “Сребрю Бабаков 1903” е мястото, където жителите на село Чехларе, основно възрастни хора се събират и общуват. Мястото, където всеки намира подходящо четиво, събеседник и приятел. Дейността на библиотеката е пряко свързана с културния и социален живот на населението. Организиран се множество тържества и чествания на бележити дати.

През 2024 година основната цел на читалищната библиотека ще бъде насочена към по-качествено задоволяване на информационните, развлекателни и образователни нужди на населението.

Обновяване и обогатяване на библиотечния фонд на библиотека със средства от държавната субсидия, дарителски кампании и участия в проекти към МК.

Редовно прочистване на фонда от физически изхабени и морално остарели библиотечни документи, съгласно Наредбата за опазване на библиотечните фондове.

Подобряване на библиотечното обслужване, включващо разнос на книги на възрастни и трудно подвижни хора.

Организиране на литературни четения и беседи с цел повишаване на читателския интерес.

Извършване на технически услуги на населението: ксерокопиране и сканиране на документи; компютърна обработка и принтиране на документи; запис на информация на магнитни носители.

### **Културна дейност:**

Планираните за 2024 година мероприятия залегнали в приложения Културен календар са насочени изцяло към желанията и интересите на жителите на село Чехларе. В читалището няма групи за любителско творчество.

### **Материално-техническа база:**

Читалището не разполага със собствен сграден фонд, а ползва безвъзмездно предоставено от РПК Пловдив помещение с обща разгъната площ 33 м<sup>2</sup>. Библиотеката се помещава в една стая с площ 20 м<sup>2</sup>, която се използва и за читалня и за сбирки на членовете на читалището.

За текущата поддръжка на помещенията да се осигурят средства от държавна субсидия и дарения.

### **Финансиране и отчетност:**

Финансирането на читалището се осъществява от: субсидия от държавния бюджет, членски внос, участие в проекти и дарения.

Да се води редовно финансовата, приходно-разходната и друга документация.

Да се изготвят и представят в срок всички необходими актове, протоколи, отчети и всякакъв вид документи, свързани с финансирането и отчетността на читалището.

### **Човешки ресурси:**

Читалището разполага с 0,25 щатна бройка – секретар той и библиотекар. Средствата за заплата се осигуряват от държавната субсидия.

*Председател на ЧН: Кристине Пачова*

*Секретар: Валентина Ангелова*

## КАЛЕНДАРЕН ПЛАН

на НЧ „Сребрю Бабаков – 1903“ с. Чехларе, община Брезово  
за дейността на читалището през 2024 г.

<i>№</i>	<i>Наименование на мероприятияето</i>	<i>Дата</i>	<i>Място</i>	<i>Организатор</i>
1	Бабин ден	21/01/2024 г.	Читалище	Читалище
2	151 г. от гибелта на Апостола на свободата Васил Левски	19/02/2024 г.	Читалище	Читалище
3	146 г. от освобождението на България – Национален празник	3/03/2024 г.	Читалище	Кметство, Читалище
4	Международен ден на жената	8/03/2024 г.	Стол на ЗК	Кметство, Читалище
5	24 Май – ден да славянската писменост	24/05/2024 г.	Площада	Кметство, Читалище
6	Честване деня на Хр. Ботев и загиналите за България	2/06/2024 г.	Паметника- „Дерменка“	Кметство, Читалище,
7	Празник на билките - Еньов ден	24/06/2024 г.	Читалище	Читалище
8	187 г. от рождението на Васил Левски	18/07/2024 г.	Скривалище	Читалище
9	81 г. от интернирането на селото	14/08/2024 г.	Мемориал	Кметство, Читалище
10	Традиционен годишен събор на селото	9/09/2024 г.	Площада	Кметство, Читалище
11	Честване деня на независимостта на България	22/09/2024 г.	Читалище	Читалище
12	Ден на народните будители	1/11/2024 г.	Читалище	Читалище
13	116 г. От рождението на патрона на четалището Сребрю Бабаков	8/12/2024 г.	Читалище	Читалище
14	Коледни и новогодишни празници	По календара	Читалище	Читалище